

一周
头条

12306接入微信支付 买火车票 也能微信扫一扫



手机订单支付截图

11月23日起，微信支付全面接入12306购票平台，用户在12306官网或官方APP上可使用微信支付购买车票。同时，各城市铁路局线下购票网点及ATM自助售票机购票近期也将陆续支持微信支付，为旅客提供线上线下一体化、个性化的便捷支付方式。

郑报融媒记者 肖雅文

早喝胡辣汤，午赏庐山景，晚踏鼓浪屿 郑州至厦门高铁列车正式开通

原来23小时44分，现在10小时39分

早上在郑州喝完胡辣汤，晚上就能到厦门吃上沙茶面、海蛎煎。11月25日早上，郑州至厦门高铁列车正式开通，全程10小时39分。今后郑州市民去厦门旅游、探亲又多了一个新的出行选择。

郑州至厦门高铁列车途经河南、湖北、江西、福建4省，其中包括武汉、泉州、福州等大城市，以及庐山、武夷山等风景名胜，全程10小时39分钟。

郑州开往厦门的列车途经的省份都

是我国的产茶大省，郑厦高铁首发将带您踏上品茶之旅，从河南信阳毛尖，湖北碧螺春，到江西的庐山云雾茶以及福建铁观音和武夷山大红袍。

郑厦新线开通将大大缩短从河南去往福建的时间，由原来的既有列车23小时44分钟缩短为10小时39分钟，也将加强豫闽两省人民的交往，让早喝胡辣汤、午赏庐山景、晚踏鼓浪屿成为现实。

郑报融媒记者 张华

01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27
郑州东	漯河西	驻马店西	信阳东	武汉	鄂州	黄石北	大冶北	阳新	瑞昌西	庐山	永修	南昌西	上饶	武夷山北	武夷山东	建瓯西	南平北	古田北	闽清北	福州	福州南	福清	莆田	泉州	晋江	厦门北

郑州东至厦门北(G2045)高铁列车途经站点

NOV.

郑州东站东广场即将揭开面纱 乘客可在地下换乘高铁、地铁、公交和长途汽车



东广场鸟瞰图

不久的将来，去郑州高铁东站乘坐高铁，不但可从西广场进入，还可以从东广场进入。高大上的东广场，不但地上景色漂亮，地下还有停车、通道和商业等功能，乘客可在地下换乘高铁、地铁、公交和长途汽车，十分便捷。

郑报融媒记者 王军方 文/图

相关新闻 | 火车站坐公交?请看示意图



在火车站辖区执勤的特警们被问得最多的就是“xxx路公交车往哪走”?前几日，郑州特警制作的“火车站公交乘车示意图”同时现身郑州火车站、东站广场。马上又到元旦小长假了，火车站地区届时将拥入大量游客，这便民举措不得不赞一下。

郑报融媒记者 张玉东 文/图

购买火车票可用微信支付

中国铁路总公司宣布：12306于11月23日开始正式支持微信支付，而且除了12306网络购票之外，车站窗口及ATM自助售票机都将陆续支持微信支付。

据介绍，用户在12306官方APP选择

出行日期及车次后，即可进入订单页面；在完成信息核实、订单提交后，点击“立即支付”进入支付页面，此后，便可选择“微信支付”付款购票。

在12306官网，用户也能通过微信扫码付款。

目前北京等地正试点微信支付补票

今年7月，微信支付与中国铁路12306携手，通过微信支付就能完成高铁订餐，为旅客出行带来更好的便捷体验和服务。

此次12306全面接入微信支付，使得列车购票的支付方式得到了扩展。同时，线下支付场景的延伸也确保了用

户在现金不足等紧急情况下可以顺利购票。

另外，网友们关心的“能否用微信支付补票”问题，铁路客户服务中心工作人员回应，目前在北京、上海、济南、南昌等地铁路局试点列车补票可实现微信支付。